

ERRATA DE PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA CÂMARA DE CARIACICA, no dia 31 de Março de 2014, referente à Portaria 174/14, **onde se lê:** 2013. **Leia-se:** 2014 e incluir Marcelo Raposo Cogo. Portaria 175/14, **onde se lê:** 2013. **Leia-se:** 2014. Portaria 176/14, excluir Antonio Ernanes Bezerra da Silva e incluir Juarez Golçalves Valadão.

MARCOS BRUNO BASTOS
Presidente
